
 
 

POZIV ZA OBUKU za korišćenje ZOOM platforme 
 

U okviru projekta „Prva dekada prepoznavanja omladinskog rada“ koju Nacionalna asocijacija 
praktičara/ki omladinskog rada sprovodi uz podršku Ministarstva omladine i sporta, raspisuje se 
poziv za obuku za korišćenje ZOOM platforme. 
 
Kako je  bezbedne aktivnosti za mlade u trenutnoj situaciji jedino moguće organizovatiu onlajn 
prostoru, planirana je obuka za korišćenje ZOOM platforme, i to ZOOM sastanaka i ZOOM soba. 
Obuku će voditi Nedeljka Borojević, koordinatorka za odnose sa javnošću u NAPORu. 
 
O platformi 
ZOOM platforma omogućava interaktivne video i audio sastanke, uz mogućnost korišćenja 
prezentacija, dokumenata, fotografija, kao i drugih digitalnih alata. Zbog navedenog, platforma 
predstavlja odličan prostor za kreiranje edukativnih sadržaja za mlade. Omogućava više 
različitih formi, te će obuka biti fokusirana na korišćenje ZOOM sastanaka i ZOOM soba koje 
omogućavaju i podelu učesnika u manje grupe.   
 
Na obuci ćete imati prilike da se detaljnije upoznate sa gore navedenim formama ZOOM-a, da 
naučite kako da zakažete sastanak, pozovete učesnike/ce, koristite performanse koje platforma 
nudi, interaktivno kreirate sadržaj za aktivnost. Planirano je da obuka bude praktična, te će biti 
prostora da učesnici/e isprobaju naučeno, kao i da dobiju odgovore na nedoumice koje imaju.  
Svi učesnici/e dobiće na raspolaganje korišćenje NAPOR plaćenog naloga za ZOOM sastanke koji 
nema vremensko ograničenje i omogućava rad sa do 100 osoba.    
 
Datum  i mesto obuke 
Obuka će biti organizovana na ZOOM platformi, 5.5.2020. i 7.05.2020. od 17 -18h30. Svi 
odabrani učesnici/ce dobiće link putem mejla. 
 
Proces prijave i selekcije  
Poziv je otvoren za sve zainteresovane koji žele da organizuju aktivnosti za mlade. Broj mesta je 
ograničen na 30 osoba, te vas molimo da ispunite prijavni formular na linku: 
https://forms.gle/mjKaTWN1r7CVgswv8 najkasnije do 4. maja 2020. godine do 12.00 časova.  
 
Nepotpune i zakasnele prijave se neće uzeti u razmatranje.  
 
Selekciju će vršiti komisija sačinjena od zaposlenih u Sekretarijatu NAPOR. Selekcija 
podrazumeva isključivo bodovanje na osnovu podataka datih u prijavnom formularu. 
Predstavnici/e organizacija članica NAPOR imaće prednost pri selekciji.  Svi prijavljeni biće 
obavešteni o selekciji najkasnije 4. maja 2020. godine do kraja dana. 
 

https://forms.gle/mjKaTWN1r7CVgswv8


 
Za sve dodatne informacije budite slobodni da se obratite Jeleni Stojanović na mejl: 
office@napor.net ili na broj 062/97 62 669. 


